

『小動物基礎臨床技術シリーズ 精巢・精巣腫瘍摘出術（第1版第1刷）』  
訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記事に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに、読者の皆様及び関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press  
2024年8月1日作成

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
9	目次 下から7行目	はじめに	160	164
9	同上 下から6行目	手術適応の動物種と目的	160	164
9	同上 下から5行目	準備・術式の概略	160	164
9	同上 下から4行目	術後管理	160	164
9	同上 下から3行目	おわりに	160	164